



УКРАЇНА  
ПЕРЕГІНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
Восьме демократичне скликання  
Тридцять четверта (позачергова) сесія  
РІШЕННЯ

від 01.06.2023. №586-34/2023  
смт. Перегінське

**Про встановлення розміру кошторисної заробітної плати при здійсненні будівництва об'єктів за рахунок коштів місцевого бюджету**

З метою створення єдиного підходу до встановлення розміру кошторисної заробітної плати, який буде застосовуватись при здійсненні будівництва об'єктів за рахунок коштів місцевого бюджету, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 20.10.2016 р. № 281 «Про затвердження Порядку розрахунку розміру кошторисної заробітної плати, який враховується при визначенні вартості будівництва об'єктів» (зі змінами), рішенням Івано-Франківської обласної ради від 06.04.2023 № 645-21/2023 «Про встановлення розміру кошторисної заробітної плати при здійсненні будівництва об'єктів за рахунок коштів обласного бюджету», селищна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Встановити розмір кошторисної заробітної плати, який враховується при визначенні вартості будівництва (нового будівництва, реконструкції, реставрації, капітального ремонту, технічного переоснащення) об'єктів, що споруджуються із залученням коштів місцевого бюджету, коштів державних і комунальних підприємств, установ і організацій у розмірі 19 000,00 гривень для звичайних умов будівництва за розрядом складності робіт 3,8.
2. Визнати таким, що втратило чинність, рішення селищної ради від 09.03.2021. №132-7/202 «Про встановлення розміру кошторисної заробітної плати при здійсненні будівництва об'єктів за рахунок коштів селищного бюджету».
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва (О. Федорак) та заступника селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради (В. Вагилевич).

Селищний голова



Ірина ЛЮКЛЯН